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Câu 4: Thể tích của khối cầu có đường kính bằng 1 là?
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A. 
[image: image39.wmf]p

3

16

a

.
B. 
[image: image40.wmf]p

3

4

a

.
C. 
[image: image41.wmf]p

3

18

a

.
D. 
[image: image42.wmf]p

3

12

a

.
Câu 8: Cho hình nón có bán kính đáy 
[image: image43.wmf]=

3

r

 và độ dài đường sinh 
[image: image44.wmf]=

4

l

. Tính diện tích xung quanh của hình nón đã cho.
A. 
[image: image45.wmf]p

=

39

xq

S

.
B. 
[image: image46.wmf]p

=

43

xq

S

.
C. 
[image: image47.wmf]p

=

83

xq

S

.
D. 
[image: image48.wmf]p

=

12

xq

S

.
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Câu 11: Hàm số nào sau đây có đồ thị như hình vẽ?
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Câu 21: Cho khối hộp chữ nhật có ba kích thước 
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Câu 23: Biết rằng hình vẽ bên dưới là đồ thị của một trong các hàm số được liệt kê ở các phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 
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Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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C. Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận đứng.
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Câu 27: Biết rằng năm 2020, dân số thế giới là 
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Câu 34: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 44: Một chiếc thùng chứa đầy nước có hình dạng là một khối lập phương. Đặt vào trong thùng đó một khối nón sao cho đỉnh khối nón trùng với tâm một mặt của khối lập phương, đáy khối nón tiếp xúc với các cạnh của mặt đối diện. Tính tỉ số thể tích của lượng nước tràn ra ngoài và lượng nước còn lại trong thùng.
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